
Referat af bestyrelsesmøde 

Den 18.4.2024 
 
Tilstede: Christina, Ann, Stella, Artis, Birgitte, Flemming, Frandsen, Marcin og Per. 
Afbud/Ikke til stede. Mia, Pernille, Harun, Sammi, Ayse, Kristian. 
Stella som var den ene af de nye i bestyrelsen blev budt velkommen og der blev lavet en 
præsentation af øvrige. 
 

Valgt til ordstyrer: Christina. Valgt til referent: Per. 
 
Støtteforeningsmøde. Der blev afholdt støtteforeningsmøde og der kommer et separat referat ud 
fra dette møde.  
 
Nyt fra matriklerne. 

 
Klubben i Læringshuset. 
Der er indmeldt mange nye medlemmer i klubben pr. den 1.4. og det går godt med de nye 3 klasses 
børn, som er startet. Der er et højt fremmøde og der er godt gang i klubbens forskellige aktiviteter. 
(Besøg fra 3. klasse på Sankt Poul skole) Onsdag i uge 15 havde klubben besøgsdag for børn og 

forældre, fra Sankt Pouls skole og det var en stor succes. Forinden havde Lucas besøgt klassen og 
børnene var meget interesseret. Christina som er klubbens formand, havde fra skolens og 
forældrenes side kun ros til personalet fra 5’Inn for besøgsdagen. Vi ser frem til de kommende 
klubmedlemmer fra Sankt Pouls Skolen. 
 
Gokartklubben 

Der er kommet godt gang i kørsel på gokartbanen i KBH. Det er stadig koldt og de unge kørere, er 
lidt ”vintre rustne” så onsdagsløbene prioriteres i starten, da de er af kortere varighed. 
Fra næste uge laves der reklamefremstød på de skoler hvor medlemmerne går i skole, med henblik 
på flere medlemmer i klubben. Det bliver med kører/medlem og deres gokart.  
Klub 5’inns minibus er videregivet til Gokartklubben og den er god til formålet. Ellers går det godt i 

klubben. 
 
Crossklubben 
Der er mange indmeldte og mange der kører og det resulterer i 2 busser og trailere, når der køres 
til crossløb. 
Næste weekend skal der køres løb på vores egen bane og her er tilskuere velkomne. 

Der starter en ny medarbejder fra juni måned, som i 1. omgang er på prøve. Kim har valgt at 
stoppe. Der blevet lavet en overdækning i klubben på 50 m2. Denne kommer til at have flere 
funktioner i dagligdagen, som uderum for lettere reparationer af crossene til uderum for grillaftener 
og fællesspisning mm. Klubben tager til Polen på sommerkoloni. 
 

Klub 5’eren 
Der har været en nedgang i aftenklubbens fremmøde under ramadanen, men den er kommet op på 
fuld styrke igen med op til 50 unge pr. aften. God stemning blandt de unge. Klub 5’Inn har fået en 
El minibus som har fået El lade stander på den 1. p. plads ved klubben. 
 
Klub Inn 

Der er stort fremmøde blandt 5. klasses børn i Klub Inn, som også har foretaget et matrikelskift den 
1.4. De ældre børn har også taget godt imod dem. De børn der kommer dagligt, kommer godt 
rundt i klubben og benytter sig af klubbens aktivitetsrum.  
Det forlyder fra CEIS, at Klub Inn får lavet de rum, der kalder på en kærlig hånd og et mur-hul 
imellem de 2 rum, pool rum og JK. 

Vi ved ikke hvornår renoveringsarbejdet på Hedehusene skole påbegyndes og hvad det fører med 
sig, dette undersøges og kommer med på næste møde. Det kan forstyrre klubbens udeaktiviteter. 
 
 
 



Ny Klubbygning i Nærheden 
Processen omkring den nye klub med klubbens personale, er ved at være færdiglavet. Rammerne 

for den nye klubbygning og hvad det skal indeholde af rum, er ved at være godt beskrevet. Firmaet 
NOVA5, der står for beskrivelsen af den nye klub, er meget professionelle og vi kan i den grad se 
vores tanker og ønsker i det skrevne materiale. Der er kommet en ekstra udfordring, da 
klubgrunden skal renses op for tidligere tiders brug. Til dette vil der blive ansøgt om en 
tillægsbevilling.   
Når det skrevne materiale er færdiglavet, fremlægges det på et bestyrelsesmøde. 

Her kommer der også en procesplan og en dato for klubbens ibrugtagelse. 
 
Ny klub 5’inn app er nu klar til brug. 
 
Android – Samsung/Google osv.  

 
 
Apple IOS IPhone/IPad 

 
 
Klub 5’inn vil på opfordring fra bestyrelsen læggen en daglig meddelelse op om Klub 5’inn, åben-

klublokation, dagen program mm. den sendes når skoledagen ender. Push-up notifikationer sendes 
kun i klubtid og ikke sen aften. 
Der kommer en særskilt forældrebestyrelses e-mail og denne gives videre til formanden i 1. 
omgang. 
 
Nyt fra Kommunen 

 
UUC hvor klubberne er underlagt, har fået en ny chef. 
Hun hedder Tanja Steffe Nøhr og kommer fra en stilling i Holbæk kommune. Vi glæder os til at vise 
hende Klub 5’Inn, herunder de mange afdelinger, som vi er sikre på at hun vil arbejde for i 
fremtiden. Hun kommer på besøg og ser klubben mandag den 29.4. Velkommen til Tanja. 

 
Der er arbejdet med sygefraværet i klubben og dette har resulteret i at klubbens måltal er under 
kommunens og klubberne generelt, flot arbejde af klubbens ansatte. Der er anerkendelse fra 
Kommunens direktion og der er sendt en buket blomster og kort til klubben/de ansatte. Tak! 
 
Den digitale klub/evaluering af forældremøde med foredragsholder Imran Rashid. 

Der skal på næstkommende møde arbejdes med klubbens digitale strategi. Hvad og hvor meget 
tillader vi i klubben, her prøver vi at finde nogle gode løsninger der tilgodeser alle, med et særligt 
fokus, der mindsker unges brug af digitale platforme og inviterer dem til andre aktiviteter. Lucas 
inviteres med, da han har erfaring fra læringshuset med uger uden mobiler mm. 
Forældremøde. Der var overordnet positiv feedback til arrangementet som ramte plet. En god 

formidling, der gav en god forståelse for emnet, særligt med hans lægefaglige baggrund, det var 
spændende, men også skræmmende hvad tech-giganterne har af indflydelse hos børn og unge. Dog 
syntes vi at det var lige lovligt langt, så en lidt kortere og mere målrettet version en anden gang 
ville være endnu bedre. Ellers stor ros fra alle. Et lign i børnehøjde ville også være godt. 
 



Puff og nikotin produkter 
Klubben er i samarbejde med skolen og ”Klar livet”, i gang med at forhindre udbredelse af puff og 

nikotin produkter blandt børn og unge. Der er pt. sat ind i 7. klasserne og det er meningen, at det 
skal udbredes til flere klassetrin, fra 6.-9. klassetrin.  
Vi har besluttet at der i alle 5 klubafsnit kommer skiltning, der forbyder alle former for nikotin 
produkter, samt at det konfiskeres og forældrene underrettes hvis det forekommer.   
 
 

 
 
Kommende arrangementer 
Fredag den 14.6. Jan Tomzak har sidste dag i klubben. Der er afskedsreception i afd. Klub Inn 

denne dag. (Møde pligt       ) 

Fredag den 21.6. Sommerfest i klubben for alle børn, unge og forældre i tidsrummet fra kl. 17.00-
20.00. Vi undersøger om festen kan holdes i afd. Klub Inn. (Gamle skolegård). Vi ansøger 
støtteforeningen om midler til forplejning i form af mad. Drikkevarer er for egen regning. 
Alkoholfrit. Vi undersøger om rideskolen vil komme forbi med heste, ligesom vi inviterer forældre til 

at medbringe hjemmebagte kager. 
 
 
Evt. Birgitte vil gerne finde ud af om vi kan arrangere en koncert for de unge, evt i Hedehuset. 
Tages op på næste møde. 

 
Tak for god ro og orden og vi ses til næste bestyrelsesmøde den 23.5. kl. 18.00 Dette møde 
afholdes i afd. Klub Inn. 
 
 
 

Referent 
Per 

 
 
 


